

Accademia Int. Arte, Cultura & Società "Alfonso Grassi" - ONLUS, Sa.

V. Porta Elina, 9 Sa. -T.089 333903 / 338 7581195-E.mail: info@accademiagrassi.it-Sito- www.accademiagrassi.it

"Pacchetto Invernale di <mark>Solidarietà-Arte Natalizia</mark> 2017"

N.B. "Pacchetto" esteso a Tutti - Soci e Non

Per le Modalità di Partecipazione contattare la Presidenza

N.B -Offerta dell'Accademia

- L'ISCRIZIONE: 1) in qualità di Socio per L'ANNO ACCADEMICO 2018;
- 2) e/o Partecipante CONCORSO Int., XIII Ed. "NATALE, IERI, OGGI 2017" *
- *Concorso di Natale: Cerimonia di Premiazione 26 Gennaio 2018 (A breve, pubbl. Bando)
- 1) Adesione **Senior**: Euro 20/00; a) Scadenza-consegna Scheda e Lavori: 29 Dicembre 2017
- 2) Adesione gratuita x le Scuole: b) Scadenza-consegna Scheda e Lavori: 15 Gennaio 2018

Consente, Gratuitamente, la

PARTECIPAZIONE - N. 3 MOSTRE COLLETTIVE - DICEMBRE 2017

N. 1 MOSTRA Gratuita in "Provincia" 7 Dic. 2017 / 15 Gennaio 2018.

Prenotazioni entro, e non oltre, Venerdì 1 Dicem. 2017 - (Appuntam. Telefonico)

N.B - Lunedì 4 e Martedì 5 Dicembre, ore 10.00/14.00, presso la PROVINCIA di Salerno, Palazzo S. Agostino, Spazi Salone Bottiglieri - 2° Piano Consegna Opere - Iscrizioni - ed Allestimento

La MOSTRA D'ARTE: "NATALE IN PROVINCIA & LUCI D'ARTISTA IN CITTÀ" sarà Inaugurata Giovedì 7 Dicembre, ore 16.30 dal Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe Canfora.

Seguirà, nel Salone Bottiglieri, il Concerto (voce e chitarra) del M° Espedito De Marino. Brindisi Augurale! - Finissage della Mostra: Lunedì, 15 Gennaio 2018, ore 10.00/12.00.

La Mostra sarà visitabile dal 7 Dicembre 2017 al 15 Gennaio 2018, ore 9.00 /19.00

N. 2 MOSTRA Gratuita /di Solidarietà - 15 / 20 Dicembre 2017,

presso la Galleria "Alfonso Grassi", Via Porta Elina, 9 - ore 18.00 / 21.00

L' Esposizione resterà fino al 30 Gennaio 2018, secondo la Programm. dell'Accademia.

≻N. 3 MOSTRA Gratuita /di Solidarietà] - <mark>22 Dic. 2017</mark> -"*Sala <u>M. Seozia</u>"*

Azienda Sanitaria - Ospedale "S. Giovanni di Dio e Ruggi D'Aragona", Sa.

Progetto di Solidarietà - "Pro Ricerca Scientifica - Bambini Oncologici

Seguiranno i dovuti aggiornamenti.

Il Comitato Grazie!

Il Presidente

Salerno, Novembre 2017-

F.to - Prof.ssa Raffaella Grassi

Accademia Intern. d'Arte e Cultura "Alfonso Grassi" ONLUS - Via Porta Elina, 9 - (Piazza Portanova) Salerno Tel /Fax: 089.333903 - Cell: 338.7581195 - E.mail: info@accademiagrassi.it - Sito: www.accademiagrassi.it